



Vergaderverslag

Werkgroep	Bestuursvergadering
Datum	28/05/2019
Aanwezig	Filip Santy, Chantal Lambrecht, Freddy Van Meenen, Brecht Van Meenen, Elias Leplae, Zoë Debrulle, Bram Verhaeghe, Dries Bossuyt, Julie Leman, Isabelle Bulcaen
Verontschuldigd	Aaron Eggermont, Stan Christiaens, Wannes Gykiere, Rik Corne
Afwezig	Klik hier als u tekst wilt invoeren.

Vergaderverslag

1 Bestuurszaken

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering

- Geen opmerkingen, goedgekeurd

2 Rapportering werkgroepen

2.1 Muzikale werking (concerten en optredens,

2.2.1 Mini's (Wannes)

- Op maatjes georganiseerd door Saar Corne : bijeenkomst dinsdagavond was super – voorstelling van de aangekochte instrumenten – kostprijs instrument ongeveer € 175 stuk – steun Cera € 4000 budget.
- 18 leerlingen
- Cera was ook super enthousiast over onze aanpak.
- Probleem met nieuw aangekochte klarinet – zal gewisseld worden met Nederland – Freddy volgt dit op.



2.3.3. JEA (Elias/Zoë en Chantal)

- Spaghetticoncert – was tof en in orde. Volledige afrekening kan nog niet gemaakt worden, rekening oc is nog niet binnen. Voor herhaling vatbaar.
- Alternatieve leercontext : samen overleg met Peter Verhoyen, Peter Maertens, Filip, Stan en Aaron ivm de administratie hierbij, portfolio leerlingen

2.3.4. EA

- Zondag 21 juli en bevrijding 8 september – zelfde concept als vorig jaar. Hierover is er nog een vergadering op 5 juni.
- Ronde van de Weister – oproep in de Harmonie voor deelname – 23 juni.
- Overleg Kortrijkse muziekverenigingen vergadering 25 juni – belangrijk – Filip, Isabelle gaan naar deze vergadering !

3 Varia

- Nieuws ivm locatie : Kerk : bib, muziekschool
- Oc zelf : huisjes zijn nu voorzien voor de Harmonie, voorstel nu is deze afbreken en opnieuw opbouwen. Filip moet hierover wel nog in overleg met erfgoed !
- Muziekinstrumenten weekend 1 juni – zullen opgeborgen worden in de douche en gang – moeten verplaatst worden op donderdag naar Lange Munte ! Chantal heeft de code tot de toegang.